



**ЭПОХА
ДВОРЦОВЫХ
ПЕРЕВОРОТОВ
В ИСТОРИИ
РОССИИ
(1725 – 1801 гг.)**



Екатерина I (1725 – 1727 гг.)



Марта Скавронская, бывшая
лифляндская прачка стала
государыней Российской
империи...

Петр II (1727 – 1730 гг.)



Рослый красавец, который обладал жестоким сердцем, посредственным умом и огромным властолюбием. Подлинной страстью Петра стала охота, на которой он пропадал по 3 – 4 месяца кряду...

Анна Иоановна (1730 – 1740 гг.) «Бироновщина».



Императрица была суеверна, забавлялась стрельбой по птицам, любила яркие наряды. Государственная политика определялась узкой группой доверенных лиц, в основном, немцев.

Правление Анны
Иоанновны ознаменовалось
огромными

расходами на увеселительные мероприятия, расходы на проведение балов и содержание двора, в десятки раз превышали расходы на содержание армии и флота...



«Бироновщина»



Эрнст – Иоганн Бирон

Генерал Манштейн пишет, что Бирон имел "красивую наружность" и, что важно, "своими сведениями и воспитанием, какие у него были, он был обязан самому себе. Он обладал здравым смыслом, и к нему можно применить поговорку, что дела создают человека.

Вместе с тем: "высокомерный, честолюбивый до крайности, грубый и даже нахальный, корыстный, во вражде непримиримый и каратель жестокий". Кроме того, Бирон был "пронырлив», мстителен, жесток, боролся со своими врагами всеми доступными ему средствами.

Анна Леопольдовна (1740 – 1741 гг.)



Племянница
Анны
Иоанновны,
дочь её старшей
сестры
Екатерины



Выдана замуж за
герцога
браунгвейгского
Антон Ульриха



Иоанн
Антонович,
объявленный
Анной
наследником
российского
престола

Елизавета Петровна (1741 – 1761 гг.)



Дочери Петра I –
Анна и
Елизавета



Обучение Елизаветы было мало обременительным, приличного систематического образования она так никогда и не получила. Время её было заполнено верховой ездой, охотой, греблей и уходом за своей красотой.

Петр III (1761 – 1762 г.г.).



Петр Федорович
в детстве



Петр и
Екатерина



Коронационный
портрет

«Затащили меня в эту проклятую Россию, где я должен считать себя государственным арестантом, тогда как если бы оставили меня на воле, то теперь я сидел бы на престоле цивилизованного народа». (Петр III)



При первой встрече Елизавета была поражена невежеством своего племянника и огорчена внешним видом: худой, болезненный, с нездоровым цветом лица.

Ни за время обучения, ни впоследствии, Пётр Фёдорович так и не научился толком говорить и писать по-русски.



**Ораниенбаум, дворец
Петра III**



**Петергоф, резиденция
Екатерины**



**Дворец в Ропше, где был
убит Петр III –
предположительно,
задушен гвардейцами**

Екатерина II Великая (1762 – 1796 гг.)



Екатерина в возрасте
11 лет»



«Я приехала в Россию
царствовать или умереть»

